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Очікувані результати навчання. В результаті вивчення навчальної 

дисципліни аспірант  повинен:  

Знати основні закономірності фізичного та нервово-психічного розвитку дітей 

різних вікових груп з розладами аутичного спектру. Особливості фізичної 

реабілітації, сучасні підходи до організації цілісної системи корекційно-

розвивального навчання та основні напрями корекційно-виховної роботи дітьми з 

аутизмом. Набути професійних знань з фізичної реабілітації дітей з розладами 

аутистичного спектру. 

Розуміння особливості психолого-педагогічної характеристики дітей із 

психофізичними вадами. Розуміння організовувати та здійснювати 

експериментальне дослідження з метою вдосконалення реабілітаційної, 

корекційно-виховної роботи з дітьми з розладами спектру аутизму (РСА). 

Механізму дії і клініко-фізіологічне обґрунтування застосування фізичних вправ, 

лікувального масажу, природних та преформованих факторів та інших засобів 

фізичної терапії з лікувальною й профілактичною для дітей з розладами спектру 

аутизму.   

Застосувати практичні вміння та навички при обстеженні дітей із 

психофізичними вадами. Сприяти соціальному та комунікативному розвитку 

дитини з аутизмом в рамках її індивідуальних можливостей. Проводити 

функціональні дослідження та функціональні проби, тестування для оцінки 

фізичного розвитку, фізичної працездатності, психофізичного стану дітей та  

психолого-педагогічний моніторинг взаємодій дітей з РСА з оточуючими.   

Програму фізичної реабілітації та психокорекційної роботи з дітьми з розладами 

спектру аутизму.   

 

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних занять):  

   

Модуль № 1 «Аутизм як медико-психологічна проблема» 

 Тема 1. Фізичний розвиток дітей, його оцінка та ознаки порушень. Загальні 



методи дослідження. 

Тема 2. Аутизм як медико-психологічна проблема. 

Тема 3.  Психологічні особливості дітей з розладами спектру аутизму. 

Тема 4. Медико-психологічна діагностика аутизму 

Тема 5. Відновна терапія і навчання дітей з ррозладами спектру аутизму. 

 

 

 Модуль 2. «Реабілітація дітей з розладами спектру аутизму» 

Тема 6. Відновно-корекційна терапія дітей з розладами спектру аутизму. 

Тема 7. Адаптивна фізична культура в комплексному відновному лікуванні 

дітей з аутизмом. 

Тема 8. Комплексна реабілітація дітей з розладами спектру аутизму. 

Тема 9. Ерготерапія, як складова комплексної реабілітації дітей з аутизмом.  

Тема 10. Корекційно-педагогічна робота з дітьми в умовах реабілітаційного 

центру.  

 

 

 


